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望月宏ゼミナール2003年度基礎力判定試験　　(2003年10月14日)
学籍番号　　　　　　　　　　名前　　　　　　　　　　　　学年
住所
帰省地
携帯番号　　　　　　　　　　電話番号　　　　　　　　　　Ｅ-mail
出身高校　　　　　　　　　　所在地(高校の所在地)　　　　　　　　部活

● 完全競争市場における均衡数量と均衡価格を以下の需要関数、供給関数を図示し、均衡
価格、均衡数量を書け　　　　
D=－３Ｐ＋６００
Ｓ＝２Ｐ＋５０
（Ｄ：需要関数、Ｓ：供給関数、Ｐ：価格）

● 次の（１）～（６）のそれぞれについてＡ，Ｂのどちらか適切な方を選べ。
円安になると円の価値がドルよりも（１）（Ａ，上がる　Ｂ，下がる）。よって今までより
も（２）（Ａ，多くの　Ｂ，少なく）円を支払わなければ外国の商品が買えなくなる。よっ
て外国から商品を買わなければならない日本の輸出企業は円安になると（３）（Ａ，得　
Ｂ，損）することになる。また円安になるとアメリカから見た日本の商品は（４）（Ａ，高
くなる　Ｂ，安くなる）ので、アメリカでは今までよりも日本の商品が（５）（Ａ，売れる
ように　Ｂ，売れにくく）なる。よって外国に商品を売る日本の輸出企業は円安になると
（６）（Ａ，得　Ｂ，損）することになる。

●次の単語を英訳せよ　　　　　　　　●次の単語を和訳せよ
① 経済　　　　　　　　　　　　　　①trade friction　　
② 収入　　　　　　　　　　　　　　②gross domestic product　　
③ 予算 　③billion
④ 税金 ④deficit
⑤ 為替相場　　　　　　　　　　　　⑤deregulation　　　

●次の英文を和訳せよ
While Japanese companies tend to have long-term strategies, U.S. management leans 
toward short-term profits and high stock prices.
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